
Osam pitanja koje trebate 
postaviti prije nego što kupite 
rješenje za bežičnu mrežu za 
svoje malo poduzeće

Danas je teško poslovati bez pristupa bežičnoj 
mreži. Zaposlenici, bilo da rade na blagajni, 
zalihama ili isplatama plaća, žele uređaje koji 
se odmah spajaju i besprijekorno funkcioniraju. 
Posjetitelji i gosti na internetu žele provjeriti 
cijene (i posebne ponude), gledati videozapise 
dok čekaju zakazani sastanak ili malo pogledati 
društvene medije da budu u toku.



Najbolja iskustva su bez gnjavaže. 
Zbog toga mala poduzeća trebaju brzu, 
pouzdanu i sigurnu bežičnu mrežu – kao i 
onu koja je povoljna i kojom se može lako upravljati.

Ovo je osam ključnih pitanja koje trebate postaviti 
prije nego što kupite svoje sljedeće bežično rješenje.



1. Kako se ljudi služe – ili žele 
služiti bežičnom mrežom?

Danas na vašoj mreži ima više aplikacija i uređaja 
– ne samo prijenosnih računala, pametnih telefona 
i sustava za mobilno plaćanje, već i sigurnosnih 
kamera, termostata i pametnih žarulja. Aplikacije 
u oblaku kao što su Microsoft Office 365 i Slack 
zahtijevaju neprekidnu povezanost. Na mnogim ćete 
mjestima također poželjeti da bežična mreža pokriva 
i vanjski prostor. Nepisano je pravilo da svaki korisnik 
sa sobom nosi tri uređaja, a tu su i svi oni uređaji 
interneta stvari.

Aruba Instant On osmišljena je imajući na umu mala 
poduzeća – krajnje pouzdana, povoljna bežična mreža 
koja je jednostavna za postavljanje i upravljanje. 
Savršena je za mala poduzeća koja imaju do 100 
aktivnih korisnika. Uz podršku za do 25 pristupnih 
točaka, Aruba Instant On također je sjajna za 
poduzeća s više lokacija. Zaposlenici, gosti i uređaji 
imat će brzu, stalno dostupnu bežičnu mrežu koja im 
je potrebna za izvrsno iskustvo – bili u zatvorenom ili 
na otvorenom prostoru.

2. Kako da odaberem najbolje 
bežično rješenje za svoje poduzeće?

Potražite proizvode koji podržavaju standard 
802.11ac Wave 2, koji omogućuje propusnost do 1,3 
Gbps. Širenjem vašeg poduzeća moći će učinkovito 
odgovarati na mobilne zahtjeve današnjice. Također 
se raspitajte o jamstvu proizvoda, podršci i povezanim 
naknadama za licencije. Želite da vaše ulaganje bude 
trajno, no ne želite se kasnije iznenaditi.

Pristupne točke Aruba Instant On podržavaju 
802.11ac Wave 2 te stoga možete računati na sjajno 
korisničko iskustvo. Sve pristupne točke Instant On 
imaju jednogodišnje jamstvo, besplatnu podršku 
24 sata dnevno prvih 90 dana te podršku putem 
chat-only usluge tijekom čitavog razdoblja jamstva. 
Najbolje od svega je to što nema skrivenih pretplata ili 
naknada za licencije.

3. Kako mogu biti siguran da je 
pristup bežičnoj mreži siguran?

Današnji standardi bežične mreže nude brojne načine 
kako osigurati da samo ovlašteni korisnici i uređaji 
imaju pristup vašoj mreži. Minimum za autentifikaciju 
i enkripciju je najnovija verzija standarda WPA2, a 
WPA3 nudi najnoviju i najsigurniju autentifikaciju.

Aruba Instant On uključuje najnovije sigurnosne 
standarde WPA3 i WPA2 te stoga možete biti sigurni 
da imate najbolju moguću autentifikaciju i enkripciju. 
Pristupne točke On također dolaze s najnovijim 
sigurnosnim standardom oportunističke bežične 
enkripcije (engl. Opportunistic Wireless Encryption 
-OWE) za najnovija sigurnosna postignuća u 
otvorenom pristupu ili pristupu za goste.

4. Mogu li posjetitelji i gosti lako 
dobiti pristup bežičnoj mreži?

Mnoga poduzeća oklijevaju gostima ponuditi bežičnu 
mrežu iz sigurnosnih i jednostavnih razloga. Je li 
vam potreban pristanak za korištenje ili jednostavno 
trebate dopustiti korisnicima da se spoje bez unošenja 
bilo kakvih podataka? Bilo kako bilo, bežično rješenje 
treba ponuditi sigurnu bežičnu mrežu gostima, a pri 
tome odvojiti podatkovni promet vašeg poduzeća.

Aruba Instant On omogućuje vrlo jednostavno 
postavljanje pristupne mreže za goste, a možete čak 
i dodati svoj logotip na stranice za goste u svrhu 
prepoznavanja brenda. Postavljanjem zasebnih 
mreža također možete biti sigurni da je promet vašeg 
poduzeća siguran i odvojen od prometa gostiju. Radi 
jednostavnosti goste se ne traži da unose korisničko 
ime ili zaporku kako bi se spojili i dobili sigurnu vezu 
ako je žele – što uklanja veliku gnjavažu za korisnika 
bez žrtvovanja sigurnosti.

5. Trebamo li stručnjaka za tehnologiju 
kako bi nam instalirao novu mrežu?

Postavljanje mnogih bežičnih rješenja za mala 
poduzeća može potrajati pola dana ili duže, pri čemu 
bi netko možda trebao pogledati sate materijala za 
obučavanje. To je frustrirajuće ako imate mali tim i u 
stisci ste s vremenom.

Rješenje Aruba Instant On možete postaviti za 
nekoliko minuta. Intuitivna mobilna aplikacija vodi vas 
kroz sve korake za postavljanje mreže koja odgovara 
vašim potrebama. Bez obzira na to jeste li tip za „uradi 
sam“ ili radite s IT konzultantom, vaša bežična mreža 
brzo će biti postavljena i u funkciji.

6. Trebamo li stručnjaka za 
upravljanje našom mrežom?

Mnogi vlasnici malih poduzeća pouzdaju se u IT 
konzultante zbog njihove stručnosti, no neki radije 
mrežom upravljaju sami.



Rješenjem Aruba Instant On također se lako upravlja. 
Tu je mobilna aplikacija, a ako želite iste značajke koje 
su jednostavne za korištenje na većem zaslonu, postoji 
i pristup temeljen na oblaku koji vam omogućuje 
upravljanje mrežom iz preglednika po vašem izboru 
s bilo kojeg mjesta. Vi i vaš IT konzultant možete 
pregledati stanje mreže, pa čak i riješiti probleme 
koristeći se platformom po vašem izboru ako se 
pojave poteškoće s vezom.

7. Što se događa kada mreža padne?
Prekidi u radu mreže ometaju vaše poslovanje te 
vam je stoga potrebna postojana mreža. Ako jedna 
pristupna točka zakaže, druga pristupna točka trebala 
bi odmah preuzeti njezinu ulogu bez ikakvih ljudskih 
intervencija ili prekida u radu mreže.

Aruba Instant On upotrebljava tehnologiju Smart 
Mesh pa ako jedna pristupna točka zakaže, druga 
će automatski preuzeti njezinu ulogu. Aruba pruža 
neobavezne usluge podrške za Instant On. Također 
možete dodati usluge za podršku Aruba Foundation 
Care kako biste bili sigurni da je vaša mreža 
pokrivena tri godine.

8. Što se događa kad proširimo našu 
bežičnu mrežu da podržava više 
uređaja ili lokacija?

Potražite proizvod koji će rasti zajedno s vašim 
poduzećem. Ako želite dodati pristupne točke 
ili lokacije, povezuju li se nove pristupne točke 
automatski ili se radi o složenom postupku 
postavljanja?

Aruba Instant On lako se može proširiti. Možete 
povezati nove pristupne točke mrežnim kabelima ili 
jednostavno dodati drugu bežičnu pristupnu točku 
putem naše tehnologije Smart Mesh. Aruba Instant 
On napravit će sve ostalo. Zapamtite, mreža može 
narasti i do 25 pristupnih točaka.

Naši kupci kažu da Aruba Instant On nudi sve što je 
potrebno njihovom poduzeću: najnovija postignuća iz 
područja bežičnih mreža i sigurnosti koja su povoljna, 
jednostavna za korištenje i podržana Arubinim 
inovacijama i brendom.
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